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Heka je ¢ # 1 peanan bpoj. Kopucrehn matematvuky vHAYKUMjY AoKasaTu

1 — g™
L+ g+ @+ + .+ 7+ = 1_qq

,3an > 2.

[ate cy dpyukunje f : A — B n g : B — C, 1akBe aa je dyHkuvja
gof:A— C1-1. Vcnvtatn pa nv cy ysek dyukumje f v g 1-1.

Ha ckyny pausoHanHvx bpojeBa Q nata je penauvja p ca: apb ako n camo
ako b—a € N (N={0,1,2,3,...} — ckyn npupoanvx bpojesa). Vicnutatw
Aa nu je p pednekcnBHa/CMMETpUYHA/aHTUCUMETPUYHA/TpaH3MTMBHA Ha Q.
Ja nu je p exBumBaneHumja/nopepak Ha Q? Ako p jecte ekBuBaneHuuja,
oapeauTy knacy 5/p.

Oppeautv cBe HeekBuBaneHnTHe dopmyne A, ca aBa cnoBa p 1 ¢, TakBe fa
je dopmyna (pAq) < ((pV q) A A) Taytonoruja.

Hahv KOH® dopmyne (pV q) < (r A s). Metogom Keni-Meknackor Hahv
MuHumanuun JH® pate dopmyne.

Metonom pesonyuvje gokasam aa je dopmyna
(p=qg) ANp=r)=[0r=3s)= (p= (¢gAs))] taytonorvja.

MeTtonom Tabnoa gokasat aa je dopmyna
Jz (p(x) V q(z)) = Jyp(y) V 3z q(z) Bamana.

3a enemente x, v, z y bynosoj anrebpv Baxu: tAy =xAzunz' Ay =12'Az
[Jokaszatv pa je y = z.

Cmyoenmu koju nonaxy opyeu 0eo pade 3adamke: 2.1, 2.2, 2.3, 2.4, 2.5.
Cmyoenmu koju nonaxy oba dena paoe 3adamke: 1.1, 1.2, 1.3, 2.3, 2.4, 2.5.
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Heka je ¢ # 1 peanan bpoj. Kopucrehn matematvuky vHAYKUW]Y AoKa3aTu
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Hate cy dyukunje f : A — B n g : B — C, TakBe Ja je dyHkuyja
go f:A— C Ha. Vicnutatv pa nv cy ysek dyHkunje f 1 g Ha.

Ha ckyny pauvoHanuux bpojeBa Q nata je penaunja p ca: apb ako v camo
akoa—b e N (N={0,1,2,3,...} — ckyn npupoannx bpojesa). Vcnutatu
na nu je p pednekcrBHa/cMMeTpUYHa/aHTUCUMETPUYHA/TpaH3MTMBHA Ha Q.
Ha nv je p exkBuBaneHunja/nopegak Ha Q? Ako p jecTe ekBvBaneHuuja,
oapeavtv Knacy 5/p.

Oppeautv cBe HeekBuBaneHTHe dopmyne A, ca aBa cnoBa p v ¢, TakBe [a
je dopmyna (p A q) < ((—p = q) A A) Taytonoruja.

Hahv KOH® dopmyne (p A q) < (rV s). Metogom Kenu-Meknackor vahw
Muuvmanuu JHO nate dpopmyne.

Metoaom pesonyumje nokasam aa je popmyna
(s=q¢ A(s=r)]=[r=p = (s= (pAq)) Taytonoryja.

Metopom Tabnoa gokasat aa je dpopmyna
Va (p(x) A q(x)) = Yyp(y) AVzq(z) BabaHa.

3a enemente z,y, z y bynosoj anrebpv Baxu: xVy =xVzuna'Vy=a'Vz.
[Hokaszat1 pa je y = z.

Cmyodenmu koju nonaxy opyau deo pade 3adamke: 2.1, 2.2, 2.3, 2.4, 2.5.
Cmyodenmu koju nonaxy oba dena pade sadamke: 1.1, 1.2, 1.3, 2.3, 2.4, 2.5.



